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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaamse overheid  -  Internationale dienstreizen

De voorbije twee jaar bevroeg ik de leden van de Vlaamse Regering over de 
internationale dienstverplaatsingen per vliegtuig van hen, hun kabinetten en de entiteiten 
van de Vlaamse overheid. Van de minister-president kreeg ik gecoördineerde antwoorden 
op mijn schriftelijke vragen nr. 431 van 7 september 2017 en nr. 160 van 27 februari 
2018 over dit onderwerp. 

Op 2 juli 2018 werd in dit parlement een resolutie unaniem goedgekeurd die stelt dat 
personeel van de Vlaamse overheid niet langer het vliegtuig mag nemen voor 
dienstverplaatsingen van minder dan 500 kilometer of voor bestemmingen die op zes uur 
tijd over land te bereiken zijn. 

1. Hoe ver staat de minister met de uitvoering van de door het Vlaams Parlement 
goedgekeurde resolutie?

2. Kan de minister een identiek overzicht bezorgen als in de bijlagen van het 
gecoördineerde antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 431 van 7 september 2017, 
voor het jaar 2018 betreffende de vliegtuigreizen naar het buitenland die de Vlaamse 
ministers en/of personeelsleden van de Vlaamse administratie (departementen, 
intern verzelfstandigde agentschappen (IVA’s) en publiekrechtelijk vormgegeven 
extern verzelfstandigde agentschappen (EVA’s)) voor dienstopdrachten?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (210) en Liesbeth Homans 
(297).



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr.297 van 13 maart 2019
van JORIS VANDENBROUCKE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 
Onroerend Erfgoed.


